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Státní zastupitelství si posvítí na starostu a
úředníka kraje
Odsouzením bývalého starosty
Šternberku u Olomouce Pavla Stonawského (Nezávislí) se znovu
otevře kauza, kdy politici a vysocí úředníci šternberské radnice
neoprávněně čerpali výhody za používání služebních mobilních
telefonů. Olomoucký okresní žalobce Petr Šereda novinářům řekl,
že nechá prověřit jednání nynějšího starosty města Petra Skyvy
(ODS) a šéfa kanceláře olomouckého hejtmana Luďka Ničeho. Oba
jako svědci vypověděli, že čerpali výhody stejně jako Stonawský.
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Případ se vztahuje k roku 2001, kdy tehdejší místostarosta
Skyva, šéf odboru vnitřních věcí Niče a starosta Stonawský
využili nabídku mobilního operátora a za provolané minuty z
telefonu v majetku města si odebírali pro vlastní potřebu služby
za takzvané benefit body.
"Trestní oznámení bylo podáno na Stonawského, až v průběhu
jednání vyšlo najevo, že neoprávněného čerpání benefit bodů se
dopustili i další dva lidé z radnice. Dávám podnět policii, aby
věc znovu prověřila," řekl Šereda.
Stonawskému soud prokázal odebrané služby ke škodě města
zhruba za 13.000 korun, Skyva přiznal za 1000 a Niče za 1600
korun. Právní oddělení radnice přišlo před dvěma lety na to, že
prospěch z užívání telefonů nesmějí mít jejich držitelé, ale
majitel - město. Skyva za proježděnou kartu na pohonné hmoty
daroval poté radnici dva obrazy, Niče zaplatil za stejnou kartu
1600 korun do šternberské pokladny. Oba dnes považují věc za
vyřízenou. "Vše jsem vyrovnal, žádnou vinu necítím," řekl ČTK
Niče.
Vyrovnat se chtěl i tehdy už bývalý starosta Stonawský. Město
však nesouhlasilo s tím, že vrátil z poloviny vyčerpanou kartu,
použitý telefon a přes 2200 korun, a požadovalo ještě další
peníze. To ovšem Stonawský zaplatit hned nechtěl a právníci
radnice se obrátili na policii. Exstarostův obhájce už při
minulém jednání řekl, že pokud je stíhán jeho klient, měli by být
stíháni také Skyva a Niče, protože vrácení peněz je u trestného
činu podvod pouze polehčující okolností.



"Je třeba říci, že každý případ je třeba hodnotit samostatně,
jaká byla výše škody a zda ji aktéři vyrovnali," podotkl žalobce.
Podle něj se pravděpodobně další dva muži trestného jednání
nedopustili a jejich věc je zřejmě pouze přestupkem. Stonawský
dnes dostal dvacetitisícový peněžitý trest, proti verdiktu se ale
na místě odvolal.
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